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数学（文）试题    

本试卷分第I卷（选择题）和第II卷（非选择题）两部分，满分150分，考试时间120分钟。
第I卷（选择题 共60分）

一、选择题：在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的（本大题共10小题，每小题5分，共50分）.
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7. 已知函数[image: image33.wmf]2

()1

=++

fxmxmx

的定义域是一切实数,则[image: image34.wmf]m

的取值范围是（  ）
A.[image: image35.wmf]4

0

£

<

m

      B.[image: image36.wmf]1

0

£

£

m

        C.[image: image37.wmf]4

³

m

        D.[image: image38.wmf]4

0

£

£

m


8．若函数
[image: image39.wmf]b

bx

x

x

f

3

3

)

(

3

+

-

=

在
[image: image40.wmf](

)

1

,

0

内有极小值，则（   ）

 A.  
[image: image41.wmf]0

>

b

       B. 
[image: image42.wmf]1

<

b

       C.
[image: image43.wmf]1

0

<

<

b

          D. 
[image: image44.wmf]2

1

<

b


9．若曲线
[image: image45.wmf]4

yx

=

的一条切线
[image: image46.wmf]l

与直线
[image: image47.wmf]480

xy

+-=

垂直，则
[image: image48.wmf]l

的方程为（   ）

A．
[image: image49.wmf]430

xy

--=

   B．
[image: image50.wmf]450

xy

+-=

  C．
[image: image51.wmf]430

xy

-+=

    D．
[image: image52.wmf]430

xy

++=


10．设
[image: image53.wmf]()

fx

¢

是函数
[image: image54.wmf]()

fx

的导函数，将
[image: image55.wmf]()

yfx

=

和
[image: image56.wmf]()

yfx

¢

=

的图象画在同一个直角坐标系中，不可能正确的是（  ）

[image: image57.png]



二、填空题（每题5分，共25分）
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三、解答题（本大题共6个小题，满分75分. 解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.）
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17.（本小题12分）计算：   
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18. （本小题12分）已知：函数
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20．（本小题13分）有甲、乙两种商品，经营销售这两种商品所能获得的利润依次是P（万元）和Q（万元），它们与投入资金x（万元）的关系，有经验公式：[image: image95.wmf]x
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三、解答题：
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20.解：设投入甲商品x万元，乙商品3-x万元，利润为y万元，则
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